HIKMICRO TH35 PC 2.0

Hersteller: HIKMICRO
Modell: TH35 PC 2.0
Kaliber: Sonstige
Zustand: neu

Frei erhältliche Waffe

Beschreibung:

HIKMICRO Thunder TH35PC 2.0, NEU

Das HIKMICRO Thunder TH35PC 2.0 ist das neue multifunktionale Wärmebildgerät aus dem Hause HIKMICRO. Das Thunder TH35PC 2.0 lässt sich sowohl als Vorsatzgerät, als auch als Beobachtungsgerät hervorragend einsetzen. Die von HIKMICRO gewohnt sehr gute Bildqualität wird durch den 384x288 Pixel großen VOx-Sensor in Zusammenarbeit mit einer 35 mm großen Objektivlinse bei einem Pixelpitch von 17 µm erzeugt. Das 1.024x768 Pixel große Display kann vier verschiedene Farbpaletten darstellen. Im jagdlichen Einsatz besonders praktisch ist das mit 538 g vergleichsweise geringe Gewicht und die kurze Gesamtlänge von nur 18 cm.

Foto- und Videoaufnahmen können im 16 GB großen internen Speicher gesichert und per WiFi und App auf ein Smartphone oder Tablet übertragen werden. Die Übertragung per Kabel auf einen PC ist ebenfalls möglich.

NEU: Mit M52 Gewinde, ein Reduzierring für den Einsatz des Klemmadapters ist nicht mehr notwendig. Zur sicheren und zuverlässigen Montage auf einer Tagesoptik empfehlen wir den Einsatz des RUSAN ARM-52 Adapters oder den modularen Adapter von Rusan oder Telefix. Zur Ermittlung der passenden Größe messen Sie bitte den Außendurchmesser des jeweiligen Objektivs. Passende Adapter, Akkus, Batterien, Powerbanks, Zielpads, Eyepiece (Beobachtungsokular) etc. erhalten Sie ebenfalls bei uns. Bitte beachten Sie die jeweils am Einsatzort gültige Gesetzeslage.

Technische Daten[]- Multifunktional: Vorsatz und Beobachtung sind möglich[]- Größe der Objektivlinse / Brennweite: 35 mm[]- 12 µm 384x288 Pixel VOx-Detektor[]- OLED-Display mit 1.024x768 Pixel Auflösung[]- Außenfokus manuell verstellbar[]- NETD (Sensor-Sensitivität):

Produktsicherheitsinformationen:

Dieses Produkt wurde vor dem 13.12.2024 auf dem Marktplatz bereitgestellt. Für Hersteller- und Sicherheitsinformationen wenden Sie sich an den anbietenden Händler.

1.739,00 EUR* * inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



Anbieterinformationen

Naturwerk Jagd

Navanta GmbH

An der Walkenmühle 2 33607 Bielefeld Nordrhein-Westfalen

Telefon:

0521 - 93 44 69 72

E-Mail:

info@naturwerk-shop.de

Webseite:

www.naturwerk-shop.de